

UMIROVLJENIK

hzmo

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

PRILOG MJESEČNIKA "ŽIVOT S MIROVINOM", GODINA III, BROJ 30, PROSINAC 2007.

HZMO još bliži građanima u Gračacu, Pitomači i Novalji na Pagu

TRI NOVE ISPOSTAVE – BRŽI POSTUPCI

Otvorene su Ispostava u Pitomači u sklopu područne službe u Virovitici, Ispostava u Gračacu u sklopu područne službe u Zadru i Ispostava u Novalji u sklopu područne službe u Gospiću



Načelnik Općine Pitomača **Željko Grgačić**, saborski zastupnik **Josip Đakić**, župan Virovitičko-podravške županije **dr. Stjepan Feketić**, ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje **Mile Rukavina** i ministar unutarnjih poslova **Ivica Kirin** prigodom presijecanja vrpce i svečanog otvorenja službene prostorije Ispostave u Pitomači

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, kao moderna javna ustanova koja svim građanima Republike Hrvatske želi omogućiti jednostavnije, brže i kvalitetnije ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja, tijekom studenoga 2007. svečano je otvorio tri nove ispostave u nazočnosti najviših predstavnika županija i predstavnika Zavoda.

Otvaranjem novih ispostava Zavod je učinio još jedan korak naprijed u približavanju svojim osiguranicima i njihovim potrebama. Otvorene su Ispostava u Pitomači u sklopu Područne službe u Virovitici – Virovitičko-podravška županija, Ispostava u Gračacu u sklopu Područne službe u Zadru – Zadarska županija i Ispostava u Novalji

u sklopu Područne službe u Gospiću – Ličko-senjska županija. Time se dosadašnji broj ispostava Zavoda, uz 19 područnih službi smještenih u gradovima i općinama svih županija Republike Hrvatske, povećao sa 87 na 90. No, ni to nije konačan broj, jer se otvaranje novih ispostava kontinuirano prilagođava stvarnim potrebama osiguranika i korisnika mirovina na određenom području.

Ispostava Pitomača, kao nova ispostava Zavoda, otvorena je i s radom je započela 12. studenoga 2007. radi pružanja usluga osiguranicima i korisnicima mirovinskoga osiguranja i doplatka za djecu, za njih približno 7.100, s područja Općine Pitomača.

Ispostava u Gračacu otvorena je i s radom je započela 16. studenoga 2007. i u sklopu uredovnih dana pruža usluge osiguranicima i korisnicima s područja Općine Gračac, za njih približno 2.600.

Ispostava u Novalji, kao nova Ispostava Zavoda, svečano je otvorena i s radom je započela 19. studenoga 2007. i usluge pruža osiguranicima i korisnicima s područja grada Novalje, za njih približno 3.100.

U svakoj od navedenih ispostava, osiguranici mogu:

- dobiti informacije i upute u vezi s provedbom osiguranja i ostvarivanjem prava;
- podnositi sve vrste zahtjeva i podnesaka;
- dobiti različite potvrde (o osiguranju, o stažu, o visini mirovine radi odobravanja kredita, o isplaćenim mirovinama i dr.), na zahtjev;

– prijaviti zdravstveno osiguranje (za korisnike mirovinskih primanja) i sl.

Osiguranici i korisnici prava s područja Pitomače, Gračaca i Novalje radi ostvarivanja svojih prava više ne trebaju putovati u regionalno središte županije, u područnu službu Zavoda, već tražene informacije i, najčešće, usluge mogu dobiti u mjestu stanovanja, u svojoj novootvorenoj ispostavi, u punom radnom vremenu Zavoda, tj. od 8 do 16 sati.

Osim navedenih informacija i usluga, sve dodatne informacije korisnici mogu dobiti i preko besplatnog Otvorenog telefona 0800 63 63 63 i preko Pozivnog centra 01/4891 666, svakim radnim danom od 8 do 16 sati, kao i na internet-skoj stranici Zavoda na adresi www.mirovinsko.hr

Ispostava u Pitomači

Adresa i telefonski brojevi Ispostave u Pitomači:

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

Ispostava u Pitomači

Ljudevita Gaja 26, 33405 Pitomača

tel: 033 800 980; faks: 033 800 981

Radno vrijeme Ispostave u Pitomači je svakim radnim danom od 8 do 16 sati.





Ispostava u Gračacu

Adresa i telefonski brojevi Ispostave u Gračacu:

**Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Ispostava u Gračacu
Školska ulica 1, 23440
Gračac**

tel: 023 775 038

Radno vrijeme Ispostave u Gračacu je utorkom i četvrtkom od 8 do 16 sati.



Ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje **Mile Rukavina**, župan Zadarske županije **Ivo Grbić** i načelnik Općine Gračac **Nikola Bolta** prigodom presijecanja vrpce i svečanog otvorenja službene prostorije Ispostave u Gračacu, Područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Zadru



Ispostava u Novalji

Adresa i telefonski brojevi Ispostave u Novalji:

**Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Ispostava u Novalji**

**Vodovodna 3,
53291 Novalja
tel: 053 661 423**

Radno vrijeme Ispostave u Novalji je radnim danom od 8 do 16 sati.



Zamjenik župana Ličko-senjske županije za područje gospodarstva **Dražen Peranić**, gradonačelnik grada Novalje **Ivan Dabo** i ravnatelj Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje **Mile Rukavina**, zajednički su otkrili ploču Ispostave u Novalji, Područne službe Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje u Gospiću

Slavonski Brod

PODRUČNA SLUŽBA PRIVREMENO NA NOVOJ ADRESI

Od ponedjeljka, 19. studenoga 2007., Područna služba Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje u Slavanskom Brodu privremeno će, do daljnega, raditi u novom prostoru, na adresi: Matije Gupca 45, u Slavanskom Brodu. Telefonski brojevi Područne službe u Slavanskom Brodu neće se mijenjati.

Naime, Područna služba HZMO-a u Slavanskom Brodu radila je u neodgovarajućem poslovnom prostoru, na adresi Naselje "Slavonija I" bb u Slavanskom Brodu. Svjesni dotrajalosti i neprimjerenosti prostora u kojem se nalazi ova Područna služba u Zavodu je donesena odluka o dogradnji i rekonstrukciji poslovnog objekta radi primjerenijega, ažurnijega i kvalitetnijeg obavljanja svih poslova vezanih uz provedbu i ostvarivanje prava iz mirovinskog osiguranja za sve osiguranike, korisnike mirovina kao i korisnike doplatka za djecu s područja Brodsko-posavske županije.

Dok se ne završe građevinski radovi na poslovnom objektu, približno 41.000 osiguranika, 35.000 korisnika mirovinskih primanja i 14.800 korisnika doplatka za djecu, svoja prava iz mirovinskog osiguranja ostvarivat će na privremenoj adresi na kojoj će služba biti smještena, u Ulici Matije Gupca 45.

Nova adresa Područne službe je:
**Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje
Područna služba u Slavanskom Brodu
Matije Gupca 45, 35000 Slavonski Brod
tel: 035 217 100 faks: 035 217 126**

UTVRDITE INOZEMNI STAŽ PRIJE ZAHTJEVA ZA MIROVINU

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje poziva osobe koje su radile u inozemstvu, a u sljedećih pet godina ispunjavaju uvjete za ostvarivanje prava na mirovinu iz hrvatskoga osiguranja, da se jave područnim službama Zavoda prema mjestu prebivališta i podnesu zahtjeve za utvrđivanje staža osiguranja koji su navršili u inozemstvu kako bi se izbjegli problemi dugotrajnosti postupka rješavanja o pravu na mirovinu.

Posebno pozivamo osobe koje su radile u državama koje su nastale raspadom bivše Jugoslavije da pravodobno podnesu zahtjeve za utvrđivanje staža, jer razdoblja zaposlenja dok su radili u Makedoniji, Sloveniji, Bosni i Hercegovini ili Srbiji i Crnoj Gori koja su upisana u radnoj knjižici moraju obvezno biti potvrđena od nositelja mirovinskog osiguranja te države. Također podsjećamo da se sve dvojezične potvrde o životu mogu ovjeriti u područnim službama ili ispostavama HZMO-a.

Međunarodnim ugovorima o socijalnom osiguranju i administrativnim sporazumima koje je sklopila i primjenjuje Republika Hrvatska, propisano je besplatno pružanje pravne pomoći.

Za brže ostvarivanje prava

OBAVIJESTITE HZMO O ODLASKU U MIROVINU

Kako bi se osiguralo brže ostvarivanje prava na mirovinu u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, moguće je pokretanje postupka pretkompletiranja.

Tiskanica "Obavijest o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu" dostupna je, osim na internetskoj stranici Zavoda, i u područnim službama i ispostavama, a omogućuje budućim umirovljenicima da šest mjeseci prije podnošenja zahtjeva za mirovinu obavijeste Zavod o namjeri odlaska u starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu, te tako brže ostvare svoja prava.

Postupak se pokreće podnošenjem obavijesti o namjeri podnošenja zahtjeva za priznanje prava na starosnu ili prijevremenu starosnu mirovinu nadležnoj područnoj službi HZMO-a.

Nadležna je područna služba HZMO-a na području na kojem je osoba koja podnosi zahtjev bila posljednji put osigurana, a ako je od posljednjeg osiguranja proteklo više od 12

mjeseci, nadležna je područna služba na području koje je prebivalište osobe koja podnosi zahtjev.

Ako je prebivalište podnositelja zahtjeva u inozemstvu, nadležna je područna služba na čijem je području bilo posljednje osiguranje.

Obavijest osiguranika ne smatra se zahtjevom za priznanje prava već se osigurava mogućnost prikupljanja nedostajućih podataka za osiguranike koji idu u mirovinu kako bi im se, nakon podnošenja zahtjeva, što prije donijelo rješenje i isplatila mirovina.

Zahtjev za priznanje prava na starosnu i prijevremenu starosnu mirovinu može se podnijeti najranije dva mjeseca prije prestanka osiguranja.

Uz popunjenu obavijest potrebno je priložiti: radnu knjižicu ili ovjerenu presliku radne knjižice, izjavu odnosno dokaze o stažu osiguranja ostvarenom u inozemstvu, ako je osiguranik radio u inozemstvu, te druge dokaze o stažu koji nije u potpunosti utvrđen ili upisan u radnu knjižicu.

UMIROVLJENIK
prilog mjesečnika
ŽIVOT S MIROVINOM

NAKLADNIK
Hrvatski zavod za
mirovinsko osiguranje
Središnja služba
A. Mihanovića 3,
10000 Zagreb

ZA NAKLADNIKA
Mile Rukavina

UREDNIKA
Dinka Klarić Flegar

UREDNIŠTVO
Odjel za odnose s javnošću
tel 01/45 95 500,
faks 01/45 95 168
e-mail pitanja@mirovinsko.hr

OTVORENI TELEFON
0800 63 63 63
(besplatni broj samo za pozive
iz Republike Hrvatske)
radnim danom od 8 do 16 sati

POZIVNI CENTAR
01/ 48 91 666
radnim danom od 8 do 16 sati

GOVORNI AUTOMAT
060 103 103
(cijena poziva 1,13 kn/min)

WEB STRANICA
www.mirovinsko.hr

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA		
PREGLED BROJA KORISNIKA MIROVINA PREMA VRSTAMA I PROSJEČNIM IZNOSIMA MIROVINA u studenom 2007.		
VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA U KUNAMA UMANJENA ZA POREZ I PRIREZ***
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU		
Starosna	576.899	2.211,25
Invalidska	239.361	1.771,73
Obiteljska	235.004	1.717,75
UKUPNO	1.051.264	2.000,86
II. HRVATSKA VOJSKA – prema Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
Starosna	1.875	4.609,14
Invalidska	9.191	2.813,40
Obiteljska	426	3.985,58
UKUPNO	11.492	3.149,84
III. HRVATSKI BRANITELJI I PRIVREMENE NAKNADE HRVATSKIH BRANITELJA (prema ZOPHBDR-u)		
Najniža mirovina (čl. 31. st. 3. ZOPHBDR-a)*	141	2.070,48
Invalidska	41.266	5.222,51
Obiteljska	12.076	7.348,71
UKUPNO	53.483	5.694,21
Privremene naknade **hrvatskih branitelja isplaćene samo automatskim putem	1.915	3.710,36
NAPOMENA: U iznos mirovine koja je isplaćena za užujak 2004. godine uračunava se iznos dodatka uz mirovinu (100 kuna i 6 posto od isplaćene mirovine za lipanj 1998. godine) i dalje se isplaćuje kao mirovina korisniku prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 30/2004.). Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavak 1. točka 7. i članku 53. stavak 2. * Najniža mirovina priznata prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005. ** Privremene naknade hrvatskih branitelja nisu uključene u ukupan broj korisnika mirovina (donošenjem konačnog rješenja o invalidskoj mirovini uključuju se u broj korisnika invalidskih mirovina). U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine" broj 94/2001.). *** U prosječnu mirovinu uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 79/2007.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.		

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU*** u studenom 2007.								
IZNOSI MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500,00	65.349	264,82	35.142	253,90	19.662	271,87	10.545	288,10
500,01 – 1.000,00	111.632	738,31	57.774	724,87	21.224	725,23	32.634	770,61
1.000,01 – 1.500,00	148.338	1.265,57	60.168	1.256,46	46.657	1.286,90	41.513	1.254,80
1.500,01 – 2.000,00	270.052	1.731,94	114.599	1.743,88	74.137	1.720,35	81.316	1.725,67
2.000,01 – 3.000,00	288.843	2.432,27	179.390	2.466,15	56.851	2.414,53	52.602	2.335,87
3.000,01 – 4.000,00	115.340	3.399,49	87.612	3.402,54	15.199	3.394,14	12.529	3.384,61
4.000,01 – 5.000,00	34.458	4.405,06	27.133	4.410,57	4.002	4.394,89	3.323	4.372,27
5.000,01 – 6.000,00	11.462	5.443,22	10.000	5.449,65	1.135	5.394,23	327	5.416,68
6.000,01 – 7.000,00	4.347	6.321,13	3.743	6.321,54	450	6.291,22	154	6.398,41
7.000,01 – 8.000,00	842	7.395,53	784	7.395,41	27	7.328,58	31	7.456,88
veće od 8.000,00	601	9.544,53	554	9.545,67	17	9.748,46	30	9.407,87
UKUPNO	1.051.264	2.000,86	576.899	2.211,25	239.361	1.771,73	235.004	1.717,75

*** U prosječnu mirovinu uključen je dodatak na mirovinu prema Zakonu o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine" broj 79/2007.), koji je stupio na snagu 7. kolovoza 2007.

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA IZ MIROVINSKOG OSIGURANJA DJELATNIH VOJNIH OSOBA, POLICIJSKIH SLUŽBENIKA I OVLAŠTENIH SLUŽBENIH OSOBA (DVO, PS i OSO) u studenom 2007.								
IZNOSI MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500,00	8	428,02			7	424,46	1	452,91
500,01 – 1.000,00	65	784,72			61	778,68	4	876,92
1.000,01 – 1.500,00	382	1.340,85	1	1.410,04	353	1.343,40	28	1.306,28
1.500,01 – 2.000,00	1.209	1.744,70	11	1.826,58	1.168	1.743,81	30	1.749,20
2.000,01 – 3.000,00	4.581	2.533,23	137	2.615,32	4.347	2.531,94	97	2.475,19
3.000,01 – 4.000,00	3.044	3.460,25	438	3.554,62	2.513	3.445,79	93	3.406,62
4.000,01 – 5.000,00	1.264	4.385,71	668	4.413,57	537	4.345,84	59	4.433,19
5.000,01 – 6.000,00	532	5.453,84	419	5.456,01	88	5.425,09	25	5.518,76
6.000,01 – 7.000,00	216	6.413,03	101	6.401,96	67	6.453,54	48	6.379,79
7.000,01 – 8.000,00	110	7.462,26	54	7.510,83	42	7.409,26	14	7.433,94
veće od 8.000,00	81	9.051,93	46	9.106,28	8	9.526,53	27	8.818,72
UKUPNO	11.492	3.149,84	1.875	4.609,14	9.191	2.813,40	426	3.985,58

HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, SREDIŠNJA SLUŽBA								
KORISNICI MIROVINA PREMA GRUPAMA IZNOSA MIROVINA, VRSTAMA MIROVINA I PROSJEČNIM MIROVINAMA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI (ZOPHBDR) u studenom 2007.								
IZNOSI MIROVINA	MIROVINE							
	UKUPNO		STAROSNA*		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
do 500,00	5	394,54			5	394,54		
500,01 – 1.000,00	102	793,16			98	787,66	4	928,00
1.000,01 – 1.500,00	148	1.247,01			130	1.246,49	18	1.250,80
1.500,01 – 2.000,00	1.217	1.754,57			1.170	1.753,80	47	1.773,68
2.000,01 – 3.000,00	5.030	2.457,45	141	2.070,48	4.781	2.468,20	108	2.486,51
3.000,01 – 4.000,00	6.027	3.482,06			5.700	3.469,85	327	3.694,91
4.000,01 – 5.000,00	7.539	4.441,80			6.896	4.440,60	643	4.454,68
5.000,01 – 6.000,00	7.777	5.437,99			7.251	5.437,37	526	5.446,46
6.000,01 – 7.000,00	10.814	6.587,23			7.240	6.533,14	3.574	6.696,82
7.000,01 – 8.000,00	7.126	7.515,02			4.722	7.450,53	2.404	7.641,69
veće od 8.000,00	7.698	8.863,23			3.273	8.894,10	4.425	8.840,39
UKUPNO	53.483	5.694,21	141	2.070,48	41.266	5.222,51	12.076	7.348,41

NAPOMENA:

U iznose mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998.

Iznosi mirovina umanjeni su za porez i prirez prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

* Najniža mirovina (članak 31. stavak 3. ZOPHBDR/2005.)